

Zeichnungsschein Anleihe 2024–2029

Ich zeichne/Wir zeichnen – in Anlehnung an den Emissionsprospekt unter Anerkennung der Statuten der Edisun Power Europe AG sowie in Kenntnis des Jahresberichts 2023 und des Lageberichts 2023 – Obligationen der Edisun Power Europe AG zu einem Ausgabepreis von CHF 5'000.– (100%).

Ich verpflichte mich/Wir verpflichten uns unwiderruflich, den zu liberierenden Betrag bis zum 1. Juli 2024 mit beiliegendem Einzahlungsschein auf das Konto der Edisun Power Europe AG bei der Alternative Bank Schweiz AG, Amtshausquai 21, 4601 Olten oder mittels E-Banking auf die IBAN: CH68 0839 0022 6886 1120 7 einzuzahlen.

Ich nehme/Wir nehmen zur Kenntnis, dass die Edisun Power Europe AG eingehende Zeichnungen der Anleihe insbesondere im Fall der Überzeichnung nach freiem Ermessen kürzen oder streichen kann und meine/unsere Zuteilung den nachgenannten Totalbetrag dementsprechend unterschreiten kann.

| Obligationenanleihe 2024–2 | 2029 | Anzahl Obligationen | Totalbetrag in CHF | |
|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------|---------------------|--------------------|--------------------------------------|
| Zins: 3.5% pro Jahr Laufzeit: 01.07.2024-30.06.20 Ausgabepreis pro Obligation: | | | | |
| Ich erkläre/Wir erklären, die von mir/uns gezeichneten Obligationen in eigenem Namen und auf eigene Rechnung zu erwerben. | | | | |
| Meine/Unsere Anschrift: | | | | |
| Vorname: | | | | |
| Nachname: | | | | |
| Adresse: | | | | |
| Postleitzahl, Ort: | | | | |
| Telefon: | | | | |
| E-Mail: | | | | |
| Datum, Unterschrift: | | | | |
| Bankverbindung oder Postkonto für die Zinsvergütung: | | | |)der: |
| Name der Bank: | | | | Bitte bisheriges Konto verwenden. |
| IBAN: | | | | |
| | | | | |

Die Ausgabe und Verwaltung der Obligationen durch Edisun Power ist gebührenfrei. Vertreter der Gläubigergemeinschaft nach Art. 1158 OR ist Dr. Thomas Aebersold, Notar in Bern.

Bitte beachten Sie:

- Es erfolgt keine Auslieferung der Zertifikate und es gibt keinen Handel für die Obligationen.
- Der Inhaber/Die Inhaberin der Bankverbindung muss mit der Anschrift des zeichnenden Obligationärs/der zeichnenden Obligationärin übereinstimmen.
- Die Zeichnung dieser Anleihe ist für US-Staatsangehörige oder Personen mit Wohnsitz in den USA ausdrücklich ausgeschlossen.

Bitte senden, faxen oder mailen Sie das ausgefüllte und unterschriebene Formular bis spätestens 30. Juni 2024 an:

Edisun Power Europe AG Universitätstrasse 51 8006 Zürich Faxnummer: +41 44 266 61 22

E-Mail:

info@edisunpower.com